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SESIÓN ORDINARIA Nº 122 (14 de abril de 2020) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2203. Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr.

Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel, y Sr.  Alcalde, solicitud de autorización del contrato de “Adquisición de base

chancada de 1 ½” acopiada en corral Municipal, Comuna de Padre las Casas”, con el oferente,

SERVICIOS INTEGRALES DE CONSTRUCCIÓN LA HACIENDA SPA, R.U.T. 76.921.865-3, para la

adquisición  de  6.000  Mt3  aproximados,  por  un  monto  total  de  $  60.690.000.-  (Sesenta

millones seiscientos noventa mil pesos), Impuestos Incluidos. El plazo de entrega comenzará a

regir desde la fecha de emisión de la orden de compra hasta cumplir con el volumen total

requerido o hasta el 30 de noviembre del presente año, lo que ocurra primero. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2204. ACUERDO: Se aprueba por los Concejales presentes

en sala: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y Sr. Alcalde, solicitud autorización para realizar las compras y

contrataciones necesarias para enfrentar la pandemia por Coronavirus con cargo a la cuenta

“Fondos de Emergencia”, y posteriormente realizar los ajustes presupuestarios a las cuentas

presupuestarias correctas. Los Decretos Alcaldicios que refrenden los actos administrativos

citados precedentemente, serán informados oportunamente al Concejo Municipal. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2205. Se aprueba con el rechazo por parte del Concejal Sr.

Juan Nahuelpi la solicitud de recurso de protección para la comuna de Padre Las Casas, con

los votos a favor de los señores Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora,

Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Jaime Catriel, y Sr. Alcalde, con las observaciones

anteriormente señaladas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2206. Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr.

Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime  Catriel,  y  Sr.  Alcalde,  solicitud  autorización  de  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal - Reasignar Presupuesto – Fondo de Emergencia, por un monto de

M$82.457.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2207. Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr.

Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime  Catriel,  solicitud  autorización  de  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal - Reasignar Presupuesto – Fondo de Emergencia, por un monto de M$150.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2208. Se aprueba:  “ORDENANZA MUNICIPAL  SOBRE USO

DE MASCARILLAS Y PROTECCIÓN FACIAL EN EL CONTEXTO DEL BROTE DEL COVID-19, EN EL

ESPACIO PÚBLICO DE LA COMUNA DE PADRE LAS CASAS” con los votos a favor de los señores

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, y Sr. Alcalde y

con el rechazo de los señores Concejales: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Pedro Vergara. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2209. Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr.

Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel, y Sr. Alcalde, autorización Modificación Presupuestaria Presupuesto Educación

Rebaja Transferencia Municipal – Fondo de Emergencia, por un monto de M$27.457.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2210. Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr.

Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel, y Sr. Alcalde, autorización Modificación Presupuestaria Presupuesto Educación

Reasignación  de  Presupuesto  –  Adjudicación  licitación  “Contratación  de  Seguros  contra

incendio, robo y sismo para los Establecimientos Educacionales”, por un monto de M$905.-

ACUERDO: Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn
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Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y Sr. Alcalde,

autorización  Modificación  Presupuestaria  Presupuesto  Educación  Reasignación  de

Presupuesto – Gastos en Personal de Planta encasillamiento según Ley N° 19.648 Programa

PIE, M$157.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2211. Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr.

Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel,  y  Sr.  Alcalde,  autorización  Modificación Presupuestaria  Presupuesto Salud -

Rebaja Transferencia Municipal – Fondo de Emergencia, por un monto de M$40.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2212. Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr.

Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel, y Sr. Alcalde, autorización Modificación Presupuestaria Presupuesto Salud 07 de

Abril  de 2020 Reasignar  Presupuesto del  Saldo Final  de caja destino obligado – Convenio

“Test de Detección de Virus de Papiloma Humano en el Programa de Cáncer Cervicouterino”

año 2019, por un monto de M$25.046.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2213. Se aprueba por los Concejales presentes en sala: Sr.

Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel, y Sr. Alcalde, “CONTRATACION DE SUMINISTRO DE SERVICIO DE MANTENCION

DE SEÑALIZACIONES DE TRANSITO Y DEMARCACION DE CALLES, AÑO 2020”, con los oferentes

JOSE PATRICIO CONCHA GARRIDO Y TRANSPORTES Y SERVICIOS GENERALES, por la suma total

de  hasta  $55.000.000.-  (cincuenta  y  cinco  millones  de  pesos)  impuestos  incluidos,

imputándose el gasto a la cuenta 22.08.006 “Servicio de Mantención de Señalizaciones de

Transito”, área de gestión 02, Servicios a la Comunidad, del presupuesto municipal año 2020.

Duración del contrato: hasta el 31 de diciembre o extinción de los recursos.
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